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TISKOVÁ ZPRÁVA
Konference v Abú Dhabí odstartovala rok udržitelné energie pro všechny
Praha, 18. ledna 2012 – Na konferenci o budoucnosti energetiky v Abú Dhabí byl oficiálně zahájen Mezinárodní rok udržitelné energie pro všechny. Podpořil jej i generální tajemník OSN Pan Ki-mun, který vyzval svět k hledání nových řešení v boji proti energetické chudobě.

Představitelé sto třiceti zemí, neziskového i soukromého sektoru a akademiků se od 16. do 19. ledna sešli na Světovém fóru o budoucnosti energií v Abú Dhabí, hlavním městě Spojených arabských emirátů. Hledají zde společně nová řešení udržitelné energetiky a vodního hospodářství.
Konference tak oficiálně zahájila Mezinárodní rok udržitelné energie pro všechny vyhlášený OSN. Generální tajemník organizace Pan Ki-mun ve svém proslovu opět vyzval vlády, soukromé společnosti i neziskový sektor ke společné akci, která by zajistila univerzální přístup k elektrické energii.
„Toto je ten správný čas pro tuto iniciativu,“ řekl Pan Ki-mun doslova. „Po celém světě vidíme zvyšující se snahu o konkrétní akce vedoucí ke zmírnění energetické chudoby, podporující udržitelný ekonomický růst a mírnící rizika globální změny klimatu. Dosažení udržitelné energie pro všechny je stejně uskutečnitelné, jako potřebné,“ dodal.
Podle Pan Ki-muna by se do roku 2030 mělo v oblasti energetiky dosáhnout třech hlavních cílů: zajistit univerzální přístup k moderním energetickým službám; zdvojnásobit tempo vylepšení energetické efektivity; a zdvojnásobit podíl obnovitelných zdrojů energie na výrobě elektřiny v globálním měřítku.

K dosažení těchto cílů by měly přispět také nové energetické technologie, prezentované v rámci výstavy probíhající souběžně s konferencí. Bylo zde představeno například několik nových solárních technologií, které nadále snižují náklady na výrobu solárních panelů.
Evropa se připojí v únoru

Evropa se k Mezinárodnímu roku udržitelné energie pro všechny oficiálně připojí 8. února v Bruselu, kde se v sídle Evropského parlamentu sejdou představitelé Evropské unie, rozvojových zemí a soukromého i neziskového sektoru. Společně by pak měli podepsat deklaraci utvrzující jejich závazek při prosazování univerzálního přístupu k energii.

„Přístup k obnovitelné elektrické energii je bezesporu jednou z podmínek dosažení Rozvojových cílů tisíciletí a celkovému zlepšení životních podmínek v nejchudších a odloučených oblastech planety,“ říká Tomáš Tožička z Educonu. Celkem žije v energetické chudobě stále 1,4 miliardy lidí a další 2,5 miliardy musí při vaření a topení spoléhat na nedokonalé spalování biomasy, což způsobuje další zdravotní problémy převážně u žen a dětí.
„Bez zajištění přístupu k energii pro všechny nikdy nevyhrajeme boj proti chudobě – tuto mantru jsem již opakoval mnohokrát.“ 
Andris Piebalgs, eurokomisař pro rozvojovou spolupráci
V nadcházejícím roce je tak nejvyšší čas zajistit, aby téměř jeden a půl miliardy lidí žijících v energetické chudobě bylo v centru politické diskuze nejen do roku 2015, ale i v následujících desetiletích.
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